

кла: ты си жидокинз, и какз искашь водж отз Самарянскѣ жена, ка-  
 то жидовете не са упиратз до Самаранете. Тога христосз и рекалз:  
 ако бѣши ты знаала кой е дѣто ти иска водж, ты бы искала отз  
 него, да ти даде живж водж. А жената казала: господи ты почерпа-  
 ло (кофа) нѣмаш и кладенца е дълбокз, ами отз гдѣ имашь водж?  
 да ли си ты по голѣмз отз Іакова, който ны ископа този кладенецз,  
 отз който пїаши той, сыновете мѣ и скоговете мѣ. Тога христосз и  
 казалз: който пїе отз тѣзи водж, пакз ще ожеднѣй, а който пїе отз  
 воджтѣ, комото мѣ дамз азз, не ще да ожеднѣй никога: защото вода-  
 та, комото ще мѣ дамз, ще бѣди вз него като изворз, който тиче вз  
 животз вѣчный. А жената рекла: господи дай ми тѣзи водж, да не  
 ожеднѣвамз, и да не дождамз тѣка да када. Тога и казалз хри-  
 стосз, добро да ти дамз тѣзи водж, но иди повикай и мѣжа си да  
 доди тѣка: а жената рекла, нѣмамз мѣжз. Тога христосз и казалз,  
 добрѣ дѣмашь чи нѣмашь мѣжз: защото петь си имала, а сега дѣто  
 го имашь не ти е мѣжз. А та казала: господи, гледамз та чи ты  
 си пророкз. Нашыте отцы са кланѣха вз тѣзи горж, а вы дѣмате  
 чи ко Іерусалимз трѣбѣ да са кланеме. Тога христосз и рекалз: же-  
 но, вѣрвай ма, защото ще доди часа, когато нити вз тѣзи горж, ни-  
 ти ко Іерусалимз ще са кланѣтз богѣ. Вы са кланѣти на оногова,  
 когото не познавате, а ны са кланѣме на оногова, когото познаваме.  
 Защото спасенїето е отз Іудеа. Но иди часа и сега е гдѣто истинни-  
 те поклонницы ще са кланѣтз богѣ съсз дѣхз и истиннж: защото богз  
 е дѣхз, и който мѣ са кланѣ, трѣбѣ съсз дѣхз и истиннж да са кла-  
 нѣ. Тога казала жената: знамз чи месїа ще доди, той кога доди тѣ-  
 ка, ще ни убеди сичкото. А христосз рекалз: азз съмь месїа, който  
 хортѣвамз съ тебе. Тога дошле и апостолите, когато хортѣкалз хри-  
 стосз съсз женатѣ, а жената като си оставила водоноса, отишла вз  
 града и казала на человекыте, доидете да видите человекка, който ми  
 каза сичкото, колкото съмь направила, да не бѣди той христосз. И  
 тосз часз излѣзли отз града и отишле при него. Вз това време а-  
 постолите молеха христа да иде, а той имз рекалз: азз имамз истѣ,  
 което вы незнайте. Апостолите дѣмали помеждѣ си, велкимз нѣкой  
 мѣ донеси да иде. Тога рекалз христосз, моего истѣ е, да исплнѣ  
 волатж на оногова, който ма проводи. Нали дѣмате чи жатвата е  
 близо, погледнети ниватж чи по желтели и вече е жатва, който жани  
 ще прїемни заплатѣ, и който събира ще са радванаедно: защото дрѣ-  
 гїй е дѣто жани, а дрѣгїй дѣто събира. Азз вы проводишз да жа-  
 ните гдѣто са трѣдиха дрѣги. Тога много самаряни повѣркали ко  
 христа, и като дошле при него молили го да посѣди вз тѣхным градз,